

回顾 2010 年，感恩与主同行

时间飞逝而过，转眼之间新的一年又来到了。回顾去年所走过的路，数算与主同行领受恩典，感恩、感慨、感怀。

犹记 2009 年 12 月 25 日圣诞佳节，“更美的家乡”敬拜合唱团与“城东国语宣道会”携手举办诗歌音乐布道会。音乐会在诗班与“城东”的小朋友们一同唱响“点燃千盏烛光”的美妙歌声中拉开序幕，每一首诗歌伴随着神的恩典，如清泉一般从弟兄姊妹们的口中唱出，流入每一位听众的心中；和丽巍弟兄高歌一首“乌苏里船歌”将海外移民思乡之心情寄远方；孙湘林、陶桐夫妇的夫妻表演唱，更为音乐会增添喜庆的气氛；牧师以及杨坚弟兄的见证，带出庆祝圣诞节的深层意义。感谢神！音乐会结束前，听众当中有多人决志信主，其中包括诗班成员 Echo 的先生。

年初之时，正当大家兴高采烈地开始为将要举行的两场音乐布道会做准备时，突然获悉 Margaret 姊妹的丈夫王弟兄突发心脏病过世的噩耗，令大家心情格外沉重。在 2 月 14 日晚上 Raymond 夫妇在“味香村”餐馆邀请诗班全体成员的晚宴中，当 Margaret 姊妹出现在大家中间，我们为着神的作为而感慨，因着神，令姊妹的心灵有依，有靠，有安慰。2 月 16 日那个寒冷的星期六，在王弟兄的安息礼拜中，我们的诗班藉着“我的心默默无声”这首诗歌，表达出一个共同的坚定信念——神是我们的高台，我们必不至动摇！

2 月 21 日（星期日）下午 2:00，团员们在各自教会崇拜结束之后，匆匆赶往约克大学，在那里，“更美的家乡”敬拜合唱团应“华夏”教会邀请，与年轻人组成的“Dream Music”乐队合作，在约克大学运动室举办一场音乐会。华夏的弟兄姊妹共有 50—60 人参加，与我们一起唱出“同一首歌”。虽然那一天演出的条件比较简陋，听众中小孩子较多，时常有人走动，环境有些嘈杂，但是，司徒礼牧师所讲的“人生的意义”，以及张弟兄的见证感动了许多新来的朋友。事后，龚鸣鹏牧师因我们诗班帮助他们在新年喜庆的日子里做这场音乐布道会而表示特别感谢。

紧接着的下一周末（2 月 28 日），我们在 NYCCC 又举办了另一场演出。由于“同一首歌”这个标题引起了与“法轮功”很大的争执，谢牧师及 Carolyn 曾接到几十次电话骚扰及要挟，为了保证音乐会的如期举行，最后决定不用“同一首歌”作主题。尽管如此，当晚仍有许多人出席音乐布道会，谢牧师用一个很特别的传十字架的有趣方式做呼召，席间有 20 人表示愿意认识耶稣，决志信主。

3—4 月期间，诗班中有部分人要参加 4 月初在尼亚加拉举办的“退修会”并届时献唱，因为还有一些其他教会的人员也要参会，需要安排食宿及交通等详细事项。我因按计划去中国，所以会前的一些具体事宜全部由 Carolyn 姊妹承担。现在回想起来，实在是珍惜神给予这位姊妹的许多恩赐。在“退修会”当中，每一位参加的弟兄姊妹都获益匪浅，属灵生命得到成长。

5 月初，我与《更美的家乡》音乐传扬布道团的音乐家石音、裴克等人，还邀请到北京的一位女高音景云姊妹一同参与，在中国北方几个大城市进行传扬福音诗歌演唱巡回演出。这一行人分别在北京、秦皇岛、沈阳、长春等城市，做了 10 场的演出及诗班培训。巡演全程，让我们更明确的看到神的引领，无论是在国内的“三自”教会还是各地的家庭教会，神都将他国度

的大门敞开，乎召大批饥渴慕义的人进入教会。在紧凑忙碌的行程当中，时时可领受到神的看顾与保守以及见证他奇妙的作为。就在我们即将开始巡演的前一天，我与丈夫乘火车从天津前往北京，不料因我们一时疏忽竟然将装有五本证件、三个手机以及手提电脑的重要提包遗失在火车上。感谢神！让我们在拥挤繁忙的北京火车站找回所丢失的提包，并且没有任何损失。就像我们所唱的《罗马书》十章 15 节：报福音传喜讯的人，他们的脚踪何等佳美！在此，我特别要感谢大家的祷告与支持。

7 月初，“恩福协会”举办每年一度的“门训营”，Rita、Raymond 与“更美的家乡”诗班在聚会当中带领众唱诗敬拜，虽然当时使用的音响设备有偏差，但最终完成任务。接踵而来的“福音营”中，虽然没有演出献唱任务，但我们的合唱团当中有多位弟兄姊妹在营会中参与事奉——冷素梅、吴忠慈、李西田、还有和丽巍的妻子卫庆霞以及因故离开诗班一段时间的 Clara 姊妹都在营会中担任组长，Ronnie 姊妹作见证。神大大的使用我们的诗班成员来做福音的工作，真是非常感恩。

8、9 月之间，“更美的家乡”敬拜合唱团为着 9 月 18 日的“敬拜赞美演唱会”紧张地预备练习诗歌，因为此次献唱要求不看歌谱，默记 10 首诗歌的歌词、歌谱实在是很不容易。那天的敬拜赞美演唱会由君佩指挥带领，郭昶弟兄以“你要尽心尽性尽意尽力爱主你的神”为题目作特别分享，虽然分享略超过预定时间，但内容中所带出的信息十分宝贵。特别是君佩带领诗班与会众交融呼应的敬拜赞美过程非常完美。

10 月份，我再次前往中国，随同“更美的家乡”传扬音乐布道团的音乐家们在深圳、温州及香港等地举行演出，在深圳演出前两天，气象预报有一场 20 年来最强烈的飓风将登陆深圳，我们十分担心从美国飞往中国的音乐家们飞机延误，没想到飓风在临近登陆前竟转变了方向。在深圳的两场特会中，每场都有十几人响应乎召决志信主。在温州與孙红与胡德宇会合。这次在是温州地区首次由“三自”教会与家庭教会合办的音乐佈道会，也是郭昶弟兄出国 20 年后第一次回到中国演出。有百人诗班，场面浩大，最後由祝建牧师乎召，许多人决志。紧接着是北美大陸事工使團在香港的特会，有近千位家庭教会領袖参加，實在感受到神在復興中国。

11 月 1 日，“更美的家乡”敬拜合唱团参加“大多市培灵会”献诗。就在全体成员为此专心准备的前一天——10 月 30 日晚上，我们亲爱的 Carolyn 姊妹突然意外身亡，令她所有的亲友及教会的弟兄姊妹为之痛惜不已。演出在即，Rita 姊妹临危受命，藉着从神所赐的勇气与智慧，勇敢的肩负起重担，接替指挥的工作，并紧急召集合何磊、和丽巍、Raymond 等弟兄姊妹，带领《更美的家乡》诗班崇拜。为了不至使在中国内地及香港的特会受到影响，Rita 没有马上将悲痛的消息告诉远在中国的我们，一直到 11 月 4 日我才得知消息。尽管我们不明白神为何在此时将我们的好姊妹接回天家，但是 Kevin 弟兄和我们每一位团员都相信：Carolyn 姊妹现已安息在恩主的怀抱中，她就在那“更美的家乡”。

时间还没有来得及让我们收拾伤感的情绪，团员们心中的伤痛还未曾痊愈，又要准备 12 月 4 日与音乐家在士嘉堡浸信会举办的大型音乐佈道会。由于时间紧迫，以及与其他教会诗班合作仓促，有多首诗歌在练习当中有欠缺，曾令郭昶、君佩为献唱效果而担心，诗班成员们也信心不足。但是在 12 月 4 日临演出的上午彩排中，君佩带领整个联合诗班尽心尽意向神仰望，从

神那里支取信心、勇气和力量，令每个人的心灵得以医治。当晚的音乐布道会，听众超过 800 人，十几人举手决志。

忙碌的一年即将度过，诗班本应休息调整，又临时受邀参与多伦多短宣中心 12 月 25 日圣诞节在城市广场举办的圣诞节福音外展活动，献唱节目除我们平时练习的多首庆圣诞诗歌之外，Steven 弟兄第一次独挑大梁演唱“相逢是首歌”，为“更美的家乡”敬拜合唱团 2010 年的总结画上完美的句号。

回顾 2010 年的事奉之旅，我们看到神的恩手始终引领着，从年初直到年尾，藉着一场接一场的演出活动和每一位弟兄姊妹衷心热诚的摆上，带领众多听众观众认识神，归向主。在这一年当中，合唱团经历了多次历练与磨难，在我们当中，有多人经历身体病痛、亲人故去、信心软弱、工作压力等重重考验——Margaret 姊妹在丈夫病逝的同时自己的健康也出现严重问题，至今仍需定期洗肾透析；Echo、郭明、姚红琳等姊妹先后因身体的病痛而需要修养；我的姐夫及他的弟弟相继在短时间内突然逝去；Ronnie 和 Anna 姊妹也在这一年中分别经历丧父之痛；我们的好姊妹 Carolyn 姊妹突然离去令 Kevin 弟兄痛失至亲，也令我们诗班的弟兄姊妹们伤感惋惜；好几位团员在工作中面临沉重压力……但是，经历了这许许多多，我们没有因此而犹豫退缩，看到弟兄姊妹们经受磨难不气馁，遭受打击未跌倒，战胜艰难苦痛之后又坚强、勇敢地回到我们当中，怎能不让我们为着神的眷顾、怜悯、保守、支持、医治……而感恩？！如今又有来自不同教会的新成员——刘伟平、彦玲夫妇、Frank Lin、袁朝弟兄 及 Sharon、Amelie、Bobo、姚红琳姊妹加入，使我们的合唱团又加添了生力军，团队正逐渐壮大。

愿“更美的家乡敬拜合唱团”成为多伦多国语教会之间连接的纽带，成为神与人之间流通的管子。愿神悦纳我们的付出与奉献，愿我们的合唱团为神大大使用

Patricia

Ronnie